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Sdělení k záměru 
„Rekultivace skládky odpadů Chotíkov, kazeta č. 2“

dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 
některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), 
ve znění pozdějších předpisů.
Krajský úřad Plzeňského kraje, Odbor životního prostředí (dále „krajský úřad“), 
jako příslušný správní úřad podle ustanovení § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů 
(zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen „zákon o posuzování vlivů na životní prostředí“), obdržel dne 26. 4. 2017 
oznámení podlimitního záměru

„Rekultivace skládky odpadů Chotíkov, kazeta č. 2“.

Oznamovatel: Ing. Zdeněk Bláha, Chotíkov 74, 330 17 Chotíkov
IČO: 11375701

Z předloženého oznámení vyplývá, že záměr řeší rekultivaci zaplněné skládky 
odpadů její odplynění a odvedení skládkového plynu do stávající kogenerační 
jednotky, zatěsnění povrchů a jeho ozelenění. Velikost záměru  je  3, 53 ha.  
Umístění záměru je v k.ú. Chotíkov a k.ú. Kůští. 

Záměr „Rekultivace skládky odpadů Chotíkov, kazeta č. 2“ je podlimitní záměr 
k bodu 1.3 „Vodohospodářské úpravy nebo jiné úpravy ovlivňující odtokové poměry 
(např. odvodnění, závlahy, protierozní ochrana, terénní úpravy, lesnicko-technické 
meliorace, atd.) na ploše od 10 do 50 ha“ kategorie II přílohy č. 1 zákona 
č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších 
předpisů.

Na základě předložených podkladů a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze 
č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí krajský úřad konstatuje, že záměr 
nemůže mít významný vliv na životní prostředí a veřejné zdraví a nepodléhá 
zjišťovacímu řízení dle uvedeného zákona.
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Sdělení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná 
povolení dle zvláštních předpisů.

Mgr. Jaroslav Nálevka
vedoucí oddělení IPPC + EIA


